OFERTA  BEZPŁATNEJ  POMOCY  DLA UCZNIÓW,  RODZICÓW, NAUCZYCIELI                                            SZKÓŁ  PONADPODSTAWOWYCH  W  ROKU  SZKOLNYM 2022 / 2023
Szanowni Państwo,

w ramach procesu wspomagania szkół zapraszamy przede wszystkim do korzystania z konsultacji - dyżurów informacyjnych dla rodziców i nauczycieli, sieci wsparcia i współpracy dla nauczycieli oraz organizowanych przez pracowników Poradni warsztatów dla rodziców.

Formy pomocy i wspomagania na terenie szkół w pierwszej kolejności chcemy dedykować placówkom niezatrudniającym psychologów, pedagogów czy pedagogów specjalnych.

Zgłoszenie zapotrzebowania na konkretne formy pomocy należy zgłaszać na specjalnym formularzu dostępnym na naszej stronie internetowej.
Zajęcia warsztatowe na terenie Poradni:

· Cykl warsztatów dla młodzieży z elementami Treningu Umiejętności Społecznych - 3 spotkania po 3 godz. na temat komunikacji, asertywności i radzenia sobie ze stresem (I. Ambroży, I. Kaźmierczak)
Oferta pomocy dla rodziców na terenie poradni
· konsultacje psychologiczne i pedagogiczne w ramach dyżurów – poniedziałek lub czwartek w godzinach od 15:00 do 18:00 (wg ustalonego na ten rok szkolny planu dyżurów udostępnionego na stronie internetowej Poradni oraz profilu Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Ostrowie Wielkopolskim na facebook’u)
· porady dla rodziców dotyczące planowania kariery edukacyjno-zawodowej ich dzieci
· Apteczka współczesnego rodzica – cykl warsztatów profilaktycznych i psychoedukacyjnych dla rodziców 
(I. Ambroży  i B. Mrula – 6 spotkań po 3 godz. – pierwszy czwartek listopada, grudnia, lutego, marca, kwietnia i maja w godzinach 16.00 – 18.15 w PBP Książnica Pedagogiczna im. A. Parczewskiego Filia w Ostrowie Wielkopolskim, przy ul. Limanowskiego 17 – tematyka i informacje o zapisach będą dostępne na stronie internetowej Poradni oraz profilu Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Ostrowie Wielkopolskim na facebook’u)
Oferta pomocy dla nauczycieli na terenie poradni i szkół
- sieci wsparcia i współpracy
- konsultacje i pomoc merytoryczna wg zgłaszanych potrzeb

- konsultacje psychologiczne i pedagogiczne w ramach dyżurów – poniedziałek lub czwartek w godzinach od 15:00 do 18:00 (wg ustalonego na ten rok szkolny planu dyżurów udostępnionego na stronie internetowej Poradni oraz profilu Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Ostrowie Wielkopolskim na facebook’u)
- szkolenia, prelekcje i prezentacje multimedialne dotyczące m.in.

· uczniów z niepełnosprawnością wzroku (I. Lenczewska, J. Kozłowska)  

· intepretowania opinii i orzeczeń (pracownicy pedagogiczni)

· młodzieży z autyzmem i z zespołem Aspergera – włączenie do grupy rówieśniczej i tworzenie warunków sprzyjających uczeniu się (D. Nowak, I. Ambroży, I. Kaźmierczak)
· buntu nastolatka: Co się kryje pod buntem nastolatka? – dwie strony medalu niedostosowania społecznego (N. Cicha)
